

**Общественное объединение  
ветеранов (пенсионеров)  
Пограничной Службы Оренбургской области**



ПРЕСС-РЕЛИЗ № 3  
от 20 января 2017 года

**«ПОГРАНИЧНИК ОРЕНБУРЖЬЯ»**

11 января 2017 года состоялось заседание Совета областной ветеранской организации пограничников Общественное объединение ветеранов (пенсионеров) Пограничной Службы Оренбургской области «Пограничник Оренбуржья».

В ходе заседания были распределены обязанности между членами Совета.

Полковник запаса Пётр Макаров и генерал-лейтенант Дмитрий Саидов наделены полномочиями по взаимодействию с органами власти Оренбургской области, г.Оренбурга и других муниципальных образований области, руководством правоохранительных органов и силовых структур области.

На заместителя Председателя Совета ветеранов полковника запаса Анатолия Успанова возложено поддержание взаимодействия с АНО «Содружество» (Автономная некоммерческая организация «Центр поддержки инвалидов, ветеранов боевых действий и семей погибших военнослужащих «Содружество») и другими областными ветеранскими организациями (объединениями), а также работа с ветеранами-пограничниками, уволившимися с военной службы в воинском звании «полковник».

Заместителю Председателя Совета ветеранов подполковнику запаса Роману Дудниченко поручена работа по информационному сопровождению деятельности ветеранской организации «Пограничник Оренбуржья», поддержание взаимодействия со средствами массовой информации Оренбургской области и ведомственными изданиями ФСБ России, координация работы с детскими учебными заведениями и организациями военно-патриотической направленности, а также с оренбургскими казаками.

Полковник запаса Александр Доманов определён ответственным за работу с ветеранами из числа офицеров, старшина запаса Вячеслав Алёхин за работу с пограничниками, проходившими службу на должностях рядового и сержантского состава, майор запаса Манасбек Кыдыралиев за работу с ветеранами прапорщиками и мичманами, а также уполномоченным за сбор добровольных денежных пожертвований и контроль за их расходованием, старший прапорщик запаса Любовь Мирович ответственная за работу с женщинами, проходившими службу в пограничных органах, а также за взаимодействие с женсоветом Пограничного управления ФСБ России по Оренбургской области и другими общественными женскими объединениями, участник боевых действий в Афганистане подполковник Александр Гусак будет заниматься работой с ветеранами-пограничниками, участвовавшими в Великой Отечественной войне, а также в других вооружённых конфликтах и боевых действиях, в том числе и на таджикско-афганской границе.

Подполковник запаса Амир Смаков определён ответственным за документационное обеспечение деятельности ветеранской организации «Пограничник Оренбуржья», координацию работы ее районных и городских подразделений, а также взаимодействие с руководством Международного союза общественных объединений ветеранов (пенсионеров) пограничной службы и ветеранских пограничных организаций других регионов Российской Федерации.

Вторым вопросом повестки был рассмотрен план мероприятий, посвящённых 28-ой годовщине со дня вывода советских войск из Афганистана (День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества).

Кроме участия в общегородских мероприятиях, решено в течение февраля организовать экскурсии школьников, а также воспитанников Оренбургского кадетского корпуса имени И.И.Неплюева и Президентского кадетского училища в «Народный Музей Защитников Отечества» и «Воинская слава и афганская война» (АНО «Содружество»), а также проведение ветеранами-пограничниками «Уроков Мужества» в образовательных учреждениях г.Оренбурга и других приграничных городах и районах Оренбургской области.

10 февраля запланировано проведение на базе спортивного комплекса «Оренбургэнерго» дружеского турнира по пулевой стрельбе из пневматической винтовки, бильярду и нардам, в котором примут 4 команды, сформированные из числа участников боевых действий (команды «Ветераны границы», «Ветераны КГБ СССР/ФСБ РФ», «Оренбургэнерго» и «Боевое братство»).



Турнир по бильярду (2016 год).



Турнир по стрельбе (2016 год).



Турнир по нардам (2016 год).



Участники дружеского турнира 2016 года.

В ходе рассмотрения третьего вопроса повестки дня были выдвинуты предложения по подготовке и проведению в 2017-2018 г.г. конкретных мероприятий, посвящённых празднованию 100-летия со дня образования Пограничной службы. О предложениях и сроках их проведения будет сообщено в следующем материале.